

Anexa 9.5

Proiecte privind implementarea Directivei Habitate 92/43/CEE și Directivei Păsări 79/409/CEE

Managementul eficient și restaurarea siturilor din rețeaua Natura 2000 necesită investiții semnificative. Necesarul de finanțare pentru Natura 2000 se referă la o gamă largă de măsuri pentru managementul eficient al siturilor.

În Programul Operațional Infrastructură Mare au fost aprobate 12 proiecte care vizează în principal elaborarea planurilor de management sau a măsurilor de management pentru speciile și habitatele protejate, informare și conștientizare, refacerea habitatelor degradate.

Acestei principale surse de finanțare i se adaugă și cele accesate de către administratorii de arii naturale protejate din diferite fonduri disponibile la nivel național și internațional.

Proiecte finanțate în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

| Nr. crt. | Titlu proiect | Beneficiar | Administrator/ Custode arie naturală protejată | Valoarea totală proiect (Euro) |
|--|---------------|------------|--|--------------------------------|
| 1. | | | | |
| 2. | | | | |
| | | ... | | |
| Valoare totală proiecte aprobate ABA : euro | | | | |

Commented [ANAR1]: Se trec doar proiectele care au inceput dupa 2016 (se utilizeaza Anexa 1 Evaluarea implementării POM 2016-2021)

Commented [Ramona2]: Coloana aceasta se sterge.

Commented [Ramona3]: Aici se vor aduna sumele aferente FC si FEDR (dupa caz) - se utilizeaza Anexa 1 Evaluarea implementării POM 2016-2021)

Proiectele finanțate în cadrul Programului LIFE+

| Titlu proiect | Perioada | Valoare totală (euro) | Contribuția UE (euro) | Numărul proiectului | Habitat | Specii | Arii naturale protejate |
|--|----------|-----------------------|-----------------------|---------------------|---------|--------|-------------------------|
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Valoare totală proiecte aprobate ABA : euro | | | | | | | |

Commented [ANAR4]: Se trec doar proiectele care au inceput dupa 2016 (se utilizeaza Anexa 1 Evaluarea implementării POM 2016-2021)

Commented [Ramona5]: Coloanele acestea se sterg.